








بالتوجيهيمنصة2024الاحياءامتحاناجابات

الاولالسؤالاجابة

الصحيحةالاجابةالفقرةرقم

اوليالكترونيومستقبلaالكلوروفيلمنجزيئين1

21
8

الرئويالشريان3

410 NADPH .10ATP

5

المسننةالدرزات6

72

الوراثيةالبصمة8

البلازميةالخلايااعداد9

10

الثاني:السؤالإجابة
O2جزيئات6ينتججلوكوز----<ا…الضوئيالبناءمعادلةخلالمنأ-

O2جزيء24←-----س

الاجابةالفرعرقم

18 ATP

224 NADH, 8 FADH2, 16 CO2

التأكسديةالفسفرة3

,NADH)الطاقةحاملاتجزيئات4 FADH2)

ذرات56



الملمسصفةاللونصفةب-
مجعد:املسابيض:أرجواني

150+150:50+50150+50:150+50

300:100200:200
3:11:1
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الاجابة الفرعرقم

(RrGG)املسأرجوانينبات 1

(Rrgg) مجعدأرجواني 2
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ج-

الاجابةالفرعرقم

الأضلاعغضاريفحقيقية,أضلاع1

اسفنجيعظم2

17الفقرة3

منتظمغير4

طبيعيةبصورةوالزفير(الشهيق)التنفسيةالحركاتحدوث5



أ-الثالث:السؤال

الاجابةالفرعرقم

Tب-DNAأ-1 RNA-جm RNA

2

ثريونين-ارجنين-ايزوليوسين3

بالجنسمرتبطة…تامةغيرسيادة…اللونصفةبالجنسمرتبطةغيرتامة..سيادةالطولصفةب-

𝑊𝑍𝐵𝑍𝑊 𝑍𝐵قصير:طويل

3+3+3+3:3+3+3+3
12:12
1:1

tt Tt

الاجابة الفرعرقم

(tt)قصيرةسوداءأنثى(Tt)طويلرماديذكر 𝑍𝑊𝑍𝐵 𝑊𝑍𝐵 1

T , t, T, t                                           𝑍𝐵     𝑍𝐵 𝑍𝑊 𝑍𝑊 2

بالجنسمرتبطةتامةغيرسيادةاللون….تامةسيادةالطول 3



ج-

الاجابةالفرعرقم

الأيمنالأذينفي1

ثانية20.8

هسحزم3

الشرفاتثلاثيالشرفاتثنائي4

التاجيالشريان5

:أ-الرابعالسؤال

الاجابةالفرعرقم

الغلايكوليالتحلل1

CO2جزيئات26

ايثانول36

2وهيالطاقةمنقليلةكميةوإنتاجالغلايكوليالتحللحدوثضمان4
(ATP)جلوكوزلكل

والمعجناتالخبز,الكحولصناعة5

ب-

كيتونيوريافينيلمرضالنموعسرمرضالمقارنهوجه

متنحيةطفرةمتنحيةطفرةالمرضسبب

12رقمالكروموسومXالجنسيالكروموسومالمسؤولالكروموسوم

هيدروكسيليزالأنينفينيلانزيمالدستروفينبروتينإنتاجهافيخلليحدثالتيالمادة



سكيدالرئةانتفاخمرضالمقارنةوجه

حليبإنتاجعلىقادرةوراثيامعدلةاغنامانتاجالعلاج
اترنرسينالفا-بروتينانزيمعلىيحتوي

الطفرةلعلاجالجينيالعلاجاستخدام
ادينوسينإنزيملنقصتؤديالتي
امايناز-دي

عالشمال��فوق123صفحهالكتابج-

أ-الخامس:السؤال
الاجابةالفرعرقم

اخرىمرةالجسمدخلإذاالانتيجيننوععلىالتعرفعلىالقادرةالذاكرة(B)خلاياوجودسبب1
لهمضادةأجساموكونت

والشوكيوالحبلللدماغالعصبيةبالخلايايحيطالذيالميلينيالغلافتهاجم(T)خلايالان2
ببطءوتدمرهاوالدماغالعينينبينتصلالتيالأعصاب

الدمفيالاستروجينمستوىانخفاضنتيجة3

خطورتهودرجةالكسرومكانالإنسانعمرعلىيعتمدالامرهذالان4

ب-

الاجابةالفرعرقم

كالفنحلقة1

ذرات26

جلوكوز3=سالناتجناتججلوكوز0.5------<كليبشكل()6كل3 𝐺
3
𝑃
س------<كلي()36 𝐺

3
𝑃

CO2مستقبلتصنيعإعادةمرحلةشرح4

48=سلالىعمنجزيءتحويل<-----------واحد(NADPH)جزيء5
(NADPH)

لالىعجزيء48تحويل>-----------س



صغيرةآذان(جين)كبيرةآذانجين()ج- 𝑏+𝑏
أنثىذكر

صغيرةصغيرة() 𝑏𝑏

كبيرةصغيرة() 𝑏𝑏+

كبيرةكبيرة() 𝑏+𝑏+

الاجابةالفرعرقم

()-------<كبيرةوأذنملونذكر1 𝐼𝐺𝐼𝑅𝑏+𝑏+

()او()------<كبيرةوأذنملونةأنثى 𝑏+𝑏 𝐼𝐺𝐼𝑅 𝐼𝑅 𝑏+𝑏+𝐼
𝐺

2,,,𝑏+ 𝐼𝐺 𝑏+ 𝐼𝑅

متعددةأليلات-----<اللونصفة3
بالجنسمتأثرة------<الأذانصفة

قصيرةأذنامكبيرةأذنأب4 ×
𝑏𝑏 × 𝑏+𝑏+

𝑏+𝑏
صفرطويلةبأذنذكرظهوراحتمال

أ-السادس:السؤال

الاجابةالفرعرقم

الضدمولدارتباطمواقع1

خفيفتانوالأخرياتثقيلتينسلسلتينإحداهماالببتيد,عديدسلاسل24

الطلائيةبالأسطحوالفيروساتالبكتيرياالتصاقيمنع…المرضمسبباتمهاجمة3

124صفحة4

15صفحة-1ب-
35صفحة-2
22صفحة-3


